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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Mehmet ŞİMŞEK/\tarafından
Anayasa’nın 98’inci ve İçtüzüğün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri u^rınca,
cevaplandırılmasını arz ve talep ederim. (

ılı olarak

:gin TANRIKULU
Diyarbakır Milletvekili

Av. Dr.

21 Şubat 2025 tarihinde dünyanın en büyük ikinci kripto para borsası Bybit’e yönelik siber
saldırı sonucunda yaklaşık 1.5 milyar dolar değerinde Ethereum’un çalındığı belirtilmiştir.

Küresel ölçekte büyük yankı uyandıran bu olay, Türkiye’deki kripto yatırımcılarını da

endişelendirmiştir. Bybit Türkiye yetkilileri tarafından yapılan açıklamalarda, Türkiye’deki
yatırımcıların bu olaydan etkilenmediği, kullanıcı varlıklarının güvende olduğu belirtilmiştir.
Ancak, kripto piyasalarındaki riskler ve siber güvenlik açıkları göz önünde bulundurulduğunda,
ülkemizde faaliyet gösteren kripto para platformlarının denetimi ve yatırımcıların korunması

hususlarında kamuoyunda haklı şüpheler oluşmuştur.

Bu bağlamda;

1. Bybit kripto para borsasında yaşanan siber saldırıya ilişkin resmi bir inceleme başlatılmış
mıdır?

2. Türkiye’de faaliyet gösteren kripto para borsalarının güvenlik önlemleri ve siber saldırılara karşı
dirençleri düzenli olarak denetlenmekte midir?

3. Türkiye’de faaliyet gösteren kripto para borsalarının güvenlik önlemleri ve siber saldırılara karşı
dirençlerinin denetim kapsamı ve denetim sıklığı nedir?

4. Bybit Türkiye’nin, Türkiye’de Sermaye Piyasası Kurulu’nun (SPK) geçici listesinde yer aldığı
belirtilmektedir. Bu statünün içeriği ve kapsamı nedir?

5. Türkiye’de faaliyet gösteren kripto para borsaları için daha katı lisans ve güvenlik
düzenlemeleri getirilmesi planlanmakta mıdır?

6. Bybit Türkiye’nin, Türkiye’de fâaliyet göstermesi ile ilgili olarak, kullanıcı fonlarının
korunmasına yönelik ek teminat veya sigorta uygulamaları bulunmakta mıdır?

7. Kripto para borsalarında yaşanabilecek siber saldırılar sonucu oluşabilecek zararların

yatırımcılara yansımasının önlenmesi amacıyla Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından

herhangi bir düzenleme veya önlem alınmış mıdır veya alınması planlanmakta mıdır?

8. Türkiye’de faaliyet gösteren kripto para borsalarına yönelik daha sıkı regülasyonlar getirilerek
yatırımcıların korunması adına 2025 yılında yeni bir yasal düzenleme çalışması var mıdır?


